



«Подходи, честной народ! Всех весёлый праздник ждёт!» - так зазывали детей и взрослых скоморохи на Масленицу - праздничную, вольную, вкусную, хлебосольную. Масленица – самый шумный русский народный праздник. Масленицей на Руси провожали зиму и встречали весну.

Поистине сказочное представление разыгралось на празднике. По традиции: «Царица Зима» с «Братцем Снеговиком» на покой собралась, да младшую «Сестрицу Весну» заждалась. Но тут явилась, не запылилась, сама «Баба-Яга - Костяная нога», которая решила вместо Весны природой управлять. И давай на все лады гостей ублажать, конкурсы да забавы для них устраивать. Здесь были и частушки с хороводами, и перетягивание каната, и скачки верхом на метле, и другие молодецкие забавы, которые порадовали гостей.

Закончилось гуляние традиционным хороводом вокруг чучела «Масленицы».